

ZP.2521.6.2022

Odpowiedź do zapytania ofertowego

Powiatowy Zarząd Dróg w Sanoku informuje ,że wpłynęły zapytanie j.n. dot. zapytania ofertowego p.n.” Sukcesywny zakup znaków drogowych wielkości średniej odblaskowych II generacji , urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego oraz słupków do znaków drogowych wraz z dostawą z przeznaczeniem na drogi powiatowe na terenie Powiatu Sanockiego zgodnie z zbiorczym zestawieniem znaków, urządzeń BRD, słupków stanowiącym załącznik nr 3 do do niniejszego zapytania „ w postępowaniu o zamówienie publiczne o wartości niższej niż 130000,00 zł

Pytania :

czy w tytułowym zapytaniu dopuszczają Państwo:

1. Użycie słupków o grubości ścianki 2,0 mm?

Słupki o ściance 2,0 mm są standardem stosowanym na terenie całej Polski.

Słupki o grubszych ściankach są o wiele droższym produktem jak i bardzo ciężko dostępnym na ten moment.

2. Czy w tytułowym postępowaniu dopuszczają Państwo użycie znaków bez profili, montowanych za krawędź?

Montowanie do tarczy profili montażowych jest to zbędna ingerencja w tarczę znaku, co może powodować krótszą trwałość znaku, bez podnoszenia jakości wyrobu. Podwójnie gięta krawędź i przystosowana do tego obejmująca mocująca spełnia taką samą rolę jak profil montażowy bez ingerencji w powierzchnię znaku, a ponadto skraca czas produkcyjny i zdecydowanie obniża koszty wykonania. Tym samym zastosowanie znaków bez profili montażowych, które jakościowo odpowiadają znakom z profilami nie zmusza Państwa do ponoszenia wyższych kosztów, co leży w interesie publicznym.

Czy zamawiający dopuszcza wykonanie znaków bez profili montażowych, jeśli Wykonawca posiada wymagany certyfikat stałości właściwości użytkowych?

Odpowiedzi

Ad.1

Zamawiający nie dopuszcza słupków o grubości mniejszej niż określone w zapytaniu tj. 3 mm

Ad.2

Zamawiający nie dopuszcza znaków bez profili montowanych za krawędź.

Zatwierdził :  
Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Sanoku  
Wojciech Naparła